

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 21 septembrie 2010 cu ocazia Ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Petelea.

Ședința a fost convocată la dispoziția cu nr.556 din 13 septembrie 2010 a primarului, afișată și la sediul Primăriei comunei Petelea.

La ședință din cei 11 consilieri, sunt prezenți 10 inclusiv viceprimarul. Absenți d-na.Moldovan Carolina. De asemenea, sunt prezenți primarul comunei și secretarul comunei.- ora 16,05-.

Președintele ședinței este dl. Păcurar Petru.

Președintele de ședință prezintă Proiectul ordinii de zi conform Convocatorului. Astfel, ordinea de zi, se aprobă în unanimitate de voturi 10 "pentru"- numără secretarul-.

Secretarul comunei Petelea: având în vedere că am pus la dispoziție la fiecare consilier procesul-verbal anterior, astfel că solicit acordul asupra conținutului procesului-verbal anterior din 12.08.2010.

Păcurar Petru-președinte de ședință:- Cine este pentru conținutul procesului verbal anterior?

Secretarul: 10 voturi "pentru". Mulțumesc!

Se trece la prezentarea materialelor, după care urmează discuțiile și votarea proiectelor în ordinea următoare:

I. PĂCURAR PETRU- președinte de ședință- citește punctul a - Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2010.

PĂDUREAN SORIN-POMPEI- primar- citește raportul.

Păcurar Petru - Întreabă:discuții, avize.

MAIER IOAN-NICOLAE:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM.

Propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2010 atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli în forma prezentată de executiv.

EMRICH GHEORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM.

Propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2010 conform anexei nr.1 în forma prezentată de executiv.

OPREA OCTAVIAN-SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE. ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI.

Propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2010 în forma prezentată de executiv.

Păcurar Petru - supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.

Se votează- 10 voturi „pentru”(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

II. PĂCURAR PETRU - președinte de ședință- citește punctul b- Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor proprii de evaluare a veniturilor potențiale, pentru familiile și persoanele singure beneficiare de ajutor social, provenite din valorificarea altor categorii de bunuri/activități

Păcurar Petru- Întreabă:discuții, avize.

MAIER IOAN-NICOLAE:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE și propune, potrivit avizului respingerea proiectului.

EMRICH GHEORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIARE, și propune, potrivit avizului, neaprobarea proiectului de hotărâre prezentat de executiv.

OPREA OCTAVIAN-SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, și propune, potrivit avizului, respingerea propunerii făcute de executiv, deoarece veniturile ocazionale se pot declara de fiecare persoană sau familie în funcție de prestația și venitul obținut, iar a se hotărâ un quantum fix nu e corect.

Păcurar Petru - supune la vot respingerea proiectul de hotărâre potrivit propunerii din avize.

Se votează- 10 voturi „pentru” pentru respingere(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.



III. PĂCURAR PETRU - președinte de ședință- citește punctul c- Informare privind sesizarea unui grup de cetățeni cu privire la construcția unei capele.

Primar: Am avut depusă o cerere cu semnătura unor localnici din zona unde se face capela. Noi am trimis pentru avizul de urbanism la Consiliul Județean care nu ne-a cerut acordul vecinilor. S-a constatat că nu avem nevoie fiind o distanță mai mare, fiind vecin cu drumul și nu nevestită acordul vecinilor. Ca să ne punem în regulă, am spus să nu începem construcția aceasta, numai după ce avem acordul de la mediu și alte avize. Avem proiectul, însă pentru a nu avea motive să spună ceva mai stăm puțin până apar toate avizele. A rămas țigla de la școala mică, am depozitat-o în garaj la Fărcaș și când ne permite timpul și condițiile putem începe. E trasat și terenul. O singură persoană instigă mai multe persoane din zonă ca să nu putem face lucrarea. Chiar și dl. Butnar mi-a spus „Sorine, te-ai supărat sau nu, am semnat”, însă a recunoscut că cel mai bun loc este tot acolo. Preotul a discutat cu oamenii în biserică și nu a spus nimeni nimic.

Oprea Octavian-Simion: Vreau să vă întreb, terenul pe cine este?

Primar: Parohia Ortodoxă.

Oprea Octavian: Ținând cont că e al Parohiei, noi ca și consilieri nu avem dreptul, să hotărâm unde se face. Deci, practic consiliul parohial organizează, execută lucrarea, își depun actele. Că noi consilierii și Primăria suntem de acord să se facă acolo, sprijinim moral, financiar, cu materiale ce avem, e altă treabă, dar nu avea ce să apară în ședința de consiliu. Atât cât nu e proprietatea Primăriei nu putem lua o hotărâre. Eu am spus și atunci când am fost la fața locului, ca părintele să discute cu cei din zonă, dacă nu, se pot pune piedici și nu e corect ca din cauza la câțiva cetățeni care, presimt, nu că iar deranja în sine, ci pentru că în perspectivă vor veni cetățeni de etnie romă la capelă, se vor uita în stânga-dreapta și vor ataca grădinile. Cred că acest lucru îi va deranja, nu un mort la o lună de zile.

Primar: Acolo se merge la mort și nu cu cântece ca să-i deranjeze pe vecini.

Oprea Octavian: Ca informare e bine că ne-ați informat-consultativ-, dar mai mult nu putem face, nu putem da o hotărâre. Însă cine va da în instanță cu biserica va fi. Noi ce putem face e ca în certificatul de urbanism e să avem grijă, să respectăm cele prevăzute de lege, dacă nu primarul, secretarul și responsabilul de urbanism vor fi trași la răspundere.

Secretar: Chiar dacă se va da un răspuns, e că se va respecta avizele din certificatul de urbanism.

Primar: Preotul a vorbit cu oamenii la biserică, însă mulți dintre cei care au semnat cererea nu merg la biserică.

Maier Ioan Nicolae-consilier local-: Nu are importanță d-lor., eu vă spun că de ce nu vă gândiți să faceți aici în parcul tineretului.

Primar: Capelă! Dar nu a fost propunere!

Maier: Dar nu a fost propus nici acolo să se facă. S-a hotărât să se facă capelă, dar nu a fost vorba de nici o destinație.

Primar: Cine a spus?

Maier: Cine a spus, mama!

Primar: Deci, eu aud acum prima propunere să se facă în parc.

Maier: Nu trebuie să se facă nici o propunere. Trebuia să se gândească dinainte, că nici nu s-a gândit până în momentul acela să se discute cu oamenii. Este grădină la biserică, parohie.

Primar: Noi am discutat unde ar fi locul cel mai bun, de ce nu ați spus atunci.

Maier: Că sunt 10-20 de oameni trebuie să știe și ei de treaba aceasta, că în vecinătatea lor se face.

Primar: Dar, dvs.unde ați fost până acum?

Maier: Cum unde am fost?

Ardelean Crăciun-Marcel-consilier local-: D-le. primar dacă sunt atâtea probleme eu donez pământul de pe “Cânepiști” ca să se facă capela.

Primar: Corect, uite o propunere. Când te obligă, trebuie o capelă d-le. Mânicaru. Să-l duci ori la Reghin, ori acolo, că nu îți dă voie să-l mai ți în casă.

Maier: Nu e nimeni împotriva să se facă capela, ci vecinii din jur nu sunt de acord cu locația aceasta.

Hudubeț Ioan-viceprimar-: Dacă s-ar sta cu oamenii de vorbă ar înțelege, pentru că nu avem altă locație și 90% își retrag plângerea, că omul ști cum este. Că aceasta e cea mai bună locație



Mănicaru Mircea-consilier local:- Capela care a fost între case la Reghin e stricată.

Primar: Dar în Mihai Viteazul?

Maier: A fost, dar nu mai sunt, nici în Mihai Viteazul, nici în Rodna, toate au fost făcute acolo unde trebuie făcute, în cimitir.

Primar: Dar sunt trei confesiuni sau patru, cum poți să duci în cimitir la biserica ortodoxă pe cei a catolicilor sau reformați.

Oprea Octavian: Aici este la întretăiere de drumuri.

Primar: Aici e cea mai bună distanță.

Suciu Maria-consilier local:- Problema a început de la Vosic, care i-a spus lui Rafila, pentru că ea știa de mult și a pus-o să semneze și nici nu știa ce semna, ca și alții. De aici a pornit, de la Vosic.

Hudubeș: Șirepurile care le avem nu trebuie puse la capelă. Se poate face un acoperiș frumos.

Primar: Două persoane au spus că dau grinzi, ce trebuie, alta că dă tablă, însă ambele încep să spună că nu mai dă sponsorizare. Așa, ce avem le-am depozitat ca să le avem pentru că sunt foarte bune. Oricum ne mai interesăm.

Emrich: Numai avizul de la mediu mai trebuie?

Primar: Încă două, dar preotul nu e acasă ca să mai aducă niște acte.

IV. PĂCURAR PETRU- președinte de ședință- citește punctul d: Discuții.

Primar: mai am alt punct: Acum 2 săptămâni de zile am fost anunțați că pe terenul de sport cineva sapă pământul în colțul terenului de sport. M-am dus la fața locului cu șoferul și Marian. Cineva turna fundația pentru amplasarea unui panou publicitar. I-am spus să-și ia urgent sculele și să plece, iar el a spus că nu putem discuta?, și i-am spus că nu. I-am spus la Marian să vină cu buldo și să scoată postamentul. Am venit la Primărie și omul după mine, că el plătește. Am spus d-le. opriți lucrarea; îmi pui două panouri nu unul, pentru o ședință de consiliu local, dar să nu fie suma sub 1500 euro, i-am spus lui, pe an. Noi parcă 500 am spus prima dată pentru panouri, după aceea cu 300 de euro, și nu a mai venit la licitație. Și am zis ca să nu mai facem licitații degeaba două panouri sub 1500 de euro să nu lăsăm. Omul între timp a turnat acolo jos și nu a trecut 2-3 zile și a pus panoul publicitar sus. Nu l-a dat panoul, între timp am găsit un nr. de tel. Și m-am gândit să-l sun, să-l ia jos.

Hudubeș: A sunat respectivul azi și a întrebat că dacă a fost ședința de consiliu și i-am spus că azi, dar i-am zis că am vorbit o treabă, că îl ia panoul jos.

Primar: El a depus o cerere la Gălățanca, că el cere să-i acordăm teren. În bază numai la o cerere, numai atâta nu. Să-și ia panoul jos, să se pună în legalitate. I-am spus că durează procedurile septembrie, octombrie, noiembrie până se aprobă, și de la 1 ianuarie poți intra în legalitate, că pui panoul mai repede în noiembrie nu mă deranjează cu nimic. A avut tupeu să-l pună.

Hudubeș: Nu pot să înțeleg, cum poți să-l aprobi numai așa, dacă nu a intrat în ședință și să se aprobe.

Ardelean: Am trei probleme- prima- Întreb executivul dacă i se pare normal ca în momentul în care cureți șanțul, să pui mizeria pe marginea șanțului.

Hudubeș: E normal.

Ardelean: A II-a problemă- la ședința trecută am cerut o situație trimestrială cu lucrările muncitorilor, fiind în directă noastră subordonare a Consiliului Local și nu e trecută pe ordinea de zi.

A III-a problemă- aș vrea să-i întreb pe consilierii care nu au fost la ședința trecută- Fulop și Păcurar- în afară de d-na. Suciu, când au de gând să-și plătească datoriile, și dacă și-au mai achitat la Primărie din ele, și dacă considerați că ceea ce a spus dl. Vice e normal.

Primar: Referitor cu informarea angajaților s-a omis această problemă, dar luna viitoare vă promit că pentru ședința de consiliu va fi această informare cu ceea ce au făcut.

Referitor la datorii la societăți nu s-a încasat decât de la Fulop și de la Suciu Marius. S-a promis în continuare că se vor mai aduce.

Referitor la gunoiul de pe străzile din centrul comunei nu e normal ca să rămână gunoiul acolo. Dl. vice a vrut să spună, că e normal să-l scoată afară și să-l transporte pe urmă. Deci, din moment ce nu l-ai scos din șanț nu poți să-l transporti. Au fost oprite lucrările puțin, au fost reluate astăzi și urmează cu oamenii de la ajutorul social să-l transporte gunoiul din zona respectivă.



Fulop Ioan-consilier local- Am probleme serioase, dar în limita posibilităților voi plăti. Și penalizările sunt mari.

Păcurar: Penalizările sunt foarte mari.

Chiheri Agrinol-Simion-consilier local- În legătură cu gunoiul din centrul Habicului de la Pogăcean și Minerva, ce putem face, că vecinii de acolo sunt nemulțumiți, deoarece cei doi își aruncă în grădinile vecinilor toate mizeriile de la animale.

Hudubeș: Am fost acolo, a fost și poliția și ia avertizat. Singura soluție este Garda de mediu. Faceți o reclamație în scris.

Primar: Nu se poate lua vreun gard jos ca să trimitem buldo să împrăștie gunoiul? Pe la Simion!

Chiheri: Este lege că la 500 de metri de sat se fac saivanele dacă vrea să țină oi.

Primar: Poate găsim o modalitate ca să-i ajutăm să-și ducă gunoiul de acolo.

Păcurar: Cu aceasta se încheie discuțiile.

Proiectele de hotărâri votate potrivit celor de mai sus:

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2010 în forma prezentată de executiv - *se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”* (10) - Hotărârea nr.33 din 21.09.2010 conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea criteriilor proprii de evaluare a veniturilor potențiale, pentru familiile și persoanele singure beneficiare de ajutor social, provenite din valorificarea altor categorii de bunuri/activități *se respinge în unanimitate de voturi „pentru”* (10), deoarece veniturile ocazionale se pot declara de fiecare persoană sau familie în funcție de prestația și venitul obținut, iar a se hotărâ un quantum fix nu e corect;

- cu privire la informarea privind sesizarea unui grup de cetățeni cu privire la construcția unei capei se consideră de toți consilierii locali, că nu e de competența Consiliului local a hotărâri asupra acestei plângeri, dar se poate comunica că se va respecta avizele din certificatul de urbanism;

- cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Petelea din data de 12.08.2010 (comunicat fiecărui consilier local împreună cu convocarea) sunt 10 voturi “pentru” pentru conținutul procesului-verbal- *vot prin ridicarea mâinii*.-

Cu aceasta se încheie lucrările Ședinței ordinare a Consiliului local Petelea.- ora 17,50-.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:

Păcurar Petru

Secretar:
Oprea Marin-Ovidiu

Elaborat și tehnoredactat:
Secretar- Oprea Marin-Ovidiu -2 ex.-

